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Radom, dn. 06.12.2021 r. 
DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO JAKO ZAMÓWIENIE NA USŁUGI SPOŁECZNE I INNE SZCZEGÓLNE USŁUGI NA PODSTAWIE ART. 359 PKT 2 PRZY ZASTOSOWANIU TRYBU PODSTAWOWEGO NA ,,ŚWIADCZENIE USŁUG MEDYCZNYCH DLA PRACOWNIKÓW RESORTU OBRONY NARODOWEJ I ŻOŁNIERZY ZAWODOWYCH W JEDNOSTKACH WOJSKOWYCH ADMINISTROWANYCH PRZEZ 42 BAZĘ LOTNICTWA SZKOLNEGO w 2022 r.” – 33/US/2021 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

            Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2021, poz. 1129 
z późn. zm.) udziela wyjaśnień na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ złożony w Postępowaniu.

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści zmianę § 8 ust. 1 pkt b) (Kary umowne) na brzmienie ,,0,5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy, o której mowa w § 2 ust. 1 niniejszej umowy, za każdy dzień zwłoki w przeprowadzeniu badań, o którym mowa w § 2 ust. 9”? W nawiązaniu do art. 433 pkt 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2021 poz. 1129) projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienia, chyba że jest to uzasadnione okolicznościami lub zakresem zamówienia.

Odpowiedź 

Zamawiający przychyla się do sugestii Wykonawcy i dokona stosownych zmian 
w SWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zmianę § 3 ust. 12 na brzmienie ,,Wykonawca oświadcza, że zapewni wyniki badań laboratoryjnych od momentu wykonania badań w terminie do 10 dni roboczych”? Czas oczekiwania na wynik oznaczenia 
3-krotnego badania kału w kierunku nosicielstwa pałeczek jelitowych salmonella 
i shigella wynosi od 7-10 dni.
Odpowiedź 

Zamawiający dokona stosownych zmian w SWZ.

DOWÓDCA

wz. płk mgr inż. Mirosław CENKIEL
Wyk.: Magdalena ORZECHOWSKA
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